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Platinum Powder

A4015 - A4185

Medium drogende poeder voor modellage van acryl nagels.

Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Benzoyl peroxide, Silica,
[+~ CI77891, CI15850, CI73360, CI77007, CI 12490, C1 74180, C1 77492,
C120735, CI 77491)

Gebruik de liquid aan het penseel om een bolletje te trekken in de
acryl poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de luc

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan huidirritatie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden

Excellence Powder
A3001-A3033

Medium drogende poeder voor modellage van acryl nagels.

Poly (ethyl methacrylate), Benzoy! peroxide, Silica, [+/- Bis(t-Butyl
Benzoxazolyl) Thiophene, CI77891, CI12490, C1 77491, CI 77492, CI 77499, CI
15850, CI 77346]

Gebruik de liquid aan het penseel om een bolletje te trekken in de acryl
poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de lucht

Gebruiksaanwijzing:

Waarschuwingen:

Functie:

Uitsluitend voor professioneel gebruik, Lees de
nauwkeurig. Vermid contact met de huid. Kan huidirritatie veroorzaken.
Buiten bereik van kinderen houden

Color Acryl

A5000-A5195

Gekleurde acryl poeder voor modellage van acryl nagels.

Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Polybutylene
terephthalate, Acrylates copolymer, Benzoyl peroxide, Ethylene/VA
copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891; CI42090;
CI19140; CI15850; CI73360; CI45370; CI60725; CI77489; CI77491;
Ci77492; Mica]

Gebruik de liquid aan het penseel om een bolletje te trekken in de
acryl poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de luc
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan huidirritatie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden.

Glitter Acryl

AB000-AB075, ABOOO-8155, ABS00-A8525

gekleurde glitter acryl poeder voor modellage van acryl nagels.
Polyethyl Polymethyl

terephthalate, Acrylates copolymer, Benzoyl peroxide, Ethylene/VA
copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891; CI42090;
C9140; CI15850; CI73360; CI45370; CI60725; CI77489; CI77491;
CI77492; Mica]

Gebruik de liquid aan het penseel om een bolletje te trekken in de
acryl poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de lucht.
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan huidiritatie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden.

Base Gel

G1000-G1005

Basis gel voor modellage gel nagels
Polyester Urethane Acrylates, Di-HEMA

Gebruiksaanwijzing:

Waarschuwingen:

Product:
Artnr:

ctie:
Ingrediénten:

Gebruiksaanwijzing:

Waarschuwingen:

ctie:
Ingrediénten:

Gebruiksaanwijzing:

Methylbenzoyl Formate, p-hydroxyanisole, CI60725
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handieiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijct. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermiid direct zonlicht

Tix-O Gel - Clear
G1700-G1701

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDPIPPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate; Formyl
Morpholine; Modified Urea; BHT; Lithium Chioride; Neodecanoic Acid, Zinc
Salt, Basic; Phenol 2,4-BIS(11-Dimethylethyl)-, Phosphite(3:); C| 60725;
p-Hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel et de gel,
deze droogt met UVHlicht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermildt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermild direct zonlicht.

Tix-O Gel - Blush Peach

G1705-G1706

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDP/PPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate; CI 77891;
C145410; CI 77491; CI 77499; Formyl Morpholine; Modified Urea; BHT; Lithium
Chioride; Neodecanoic Acid, Zinc Salt, Basic; Phenol,24-BIS(11-
Dimethylethyi)-, Phosphite(3:1; CI 60725; p-Hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Tix-O Gel - White

GI710-GI71

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDP/PPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Cl 77891; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate;
Formyl Morpholine; Modified Urea; BHT, Lithium Chioride; Neodecanoic Acid,
Zinc Salt, Basic; Phenol,2,4-BIS(1-Dimethylethyi)-, Phosphite(3:1)
p-Hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Tix-O Gel - Cover Natural

GI715-G1716

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDP/PPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; CI 77491, C1 77891; C1 77499; Methyl
Benzoylformate; Formyl Morpholine; Modified Urea; BHT, Lithium Chioride;
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Tix-O Gel - Ivory

G1720-G1721

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDP/PPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoy\{ormate, Formyl
Morpholine; Modified Urea; CI 77891; BHT; Lithium Chiori

Neodecanoic Acid, Zinc Salt, Basic; Phenol2,4-BIS(1- Dlme(hy\ethyl)r
Phosphite(3:1); p-Hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Fiber Gels - Div. kleuren

G240X-G25XX

1Phase el voor modellage gel nagels

Di-HEMA Urethane Oligomer,
Hydroxypropy! Melhacrylate, Urethane Acrylate Oligomer, Silica Dimethicone
Silylate, Tripropylene Glycol Diacrylate, Methyl benzoylformate, Glass, Silica
Dimethyl Silylate, BHT, p-hydroxyanisole, Cyclohexane [+/- CI60725, CI77891,
CI77491,C1 77492, C1 77499, C1 45410, C1 77266]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Fiber Gels - Sparkles Div. kleuren
62492-G2510

1Phase el voor modelage gel nagels
Di-HEMA Uref Oligomer,
Hydroxypropy! Melhacryla(e Urethane Acrylale Oligomer, Silica Dimethicone
Silylate, Tripropylene Glycol Diacrylate, Methyl benzoylformate, Mica, Glass,
Silica Dimethyl Silylate, BHT, p-hydroxyanisole, Cyclohexane [+/- CI60725,
CI77891, CI77491, C1 77492, C1 77499, C1 45410, C1 77266]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de

gel, deze droogt met UV-icht volgens de handleiding, waarbij u contact

met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
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Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Fiber Gel Thick - Clear

62500-G2501

1 Phase gel voor modellage gel nagels

DLHEMA Trimethylhexy Dicarbamate, Urethane Acry\yale O\lgumsr Epoxy
Silylate, e, Glass,

Silica Dimethyl Sl\y\ale, BHT, p-hydroxyanisole, CI 60725

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u

contact met de huid en de nagelriem vermildt. (enkel

voor kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie

veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Flexifirm Gel - Clear

G2600-G2605

1Phase gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxyethyl Acrylate/IDPI/PPG-15 Glyceryl Ether Copolymer; Hydroxypropy!
Methacryla(e Silica Dimethyl Silylate; Methyl benzoylformate; CI

IT; Neodecanoic Acid, Zinc Satt, Basic; Phenol 2.4-

Waarschuwingen:

Product:
Artnr:

ctie:
Ingrediénten:

Gebruiksaanwijzing:

Waarschuwingen:

ctie:
Ingrediénten:

Gebriksaanwizing

Waarschuwingen

AV VA

NAIL

CREATION

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u
contact met de huid en de nagelriem vermijd. (enkel

voor kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermild direct zonlicht.

Flexifirm Gel - Natural

G2610-G2615

1Phase gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA trimethylhexy! dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxyethyl Acrylate/IDPI/PPG-15 Glyceryl Ether Copolymer; Hydroxypropyl
Methacrylate; Silica Dimethyl Silylate; CI 77891; Methyl benzoylformate; CI
45410 BHT, I 77491 Neodecanoic Acid, Zinc Satt, Basic; Phenol,2,4-BIS(1-
177499

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal e nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u

contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel

voor kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van

kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

No File Gel
6225062291

1Phase gel voor modellage gel nagels

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy
Methacrylate, Trimethylolpropane Trimethacrylate, Silica Dimethyl Silylate,
Methyl Benzoylformate, p-Hydroxyanisole [+- ci 60725, C| 77891, CI 45410,
C177491, CI 77499, CI 77266, C1 77492]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen
houden. Vermijd direct zonlicht

No File Color Gel
G2700-G2704

1Phase gel voor modellage el nagels

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy

Silica Dimethyl Silylate,
Methyl Benzoylformate, p-Hydroxyanisole [+/- Cl 77891, C1 77491, C1 77492,
CI77266, C1 77289, CI 77007, C1 77742]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-icht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermildt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen
houden. Vermijd direct zonlicht.

Tiffany Gel
G2270-G2765
1Phase gel voor modellage gel nagels
Urethane Acrytate Oligomer, Eposy Methacryate, Hydroxypropyl

, Di-HEMA Silica Dimethyl
Silylate, Methyl el 60725, p
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel
met de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding,
waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Super Gloss
63610
Top gel voor afwerking gel nagels
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
Tetramer Methyl
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Coatings

Product:
Artnr:
Functie:
Ingrediénten:

Ethyl P
CI 60725

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Superior Gloss
G361l
Top gel voor afwerking gel nagels

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
Tetamer Methy!

Di Ethy
erydrexyamso\e, CI 60725

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Glamour Gloss Glamour Gloss - Gold, Glamour Gloss - Silver
G3615, G3616, G3617
Top gel voor afwerking gel nagels
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Oligomer,
Methyl

Ethyl Silica Dimethyl
suylate Mica, p-Hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van

kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Creamy Top Gel
63620
Top gel voor afwerking gel nagels

I
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Oligomer,
Tetamer Methyl

Silica Dimethyl
suylate, cl 77891, CI 60725, p-Hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijd. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de

Waarschuwingen:

Product:
At
Functie:
Ingrediénten:

Gebruiksaanwijzing:
Waarschuwingen:
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Artnr
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Gebruiksaanwijzing:

Waarschuwingen:

Ingrediénten:

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Matt That! Top Gel
G3621

Top gel voor afwerking gel nagels
Hydroxyethyl acrylate, Acrylates Copolymer, Silica, Trimethylbenzoyl
Ditolylphosphine Oxide

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handieiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermid contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Egg Shell Top Gel
G3622

Top gel voor afwerking gel nagels
PEG3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Oligomer,
i i Methyl

yihrity
D Ethyl Silica Dimethyl
Silylate, Mica, p-Hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Waarschuwingen:

Product:
Artnr:
Functie:
Ingrediénten:

Gebruiksaanwijzing:

Waarschuwingen:

Product:
Artnr.
Functie:
Ingrediénten:

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Brush on Builder Gel
G2050-G2056
Bouw gel voor modellage gel nagels
Urethane Acrylates Ohgomer Hydroypropyl Methacrytate, Epoxy

, Di-HEM, Silica Dimethyl Silylate,
Methyl benzoywovmaze P+ hydrcxyamso\e [+/- C1 60725, C| 77891, CI 45410,
C177491, C1 77492, CI 7499, Cl 77266]
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UVAlicht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de

Waarschuwingen:

Product:
Artnr.
Functie:
Ingrediénten:

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Brush on PolyFiber Gel
6215062156

Bouw gel voor modellage gel nagels
Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy
Methacrylate, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethyl Silylate,
Methyl benzoylformate, Glass, p-hydroxyanisole [+- CI 60725, CI 77891, C
45410, C1 77491, CI 77492, C| 77499, C| 77266]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermildt. enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de

Waarschuwingen:

Desinfectants

Product:
Artnr.
Functie:

Glamazone Colors

G9310-GIAxx-GI5XX

Gekleurde gel voor gel nagels, te verwijderen met remover

Isoborny! Urethane
Acryiates Oligomer, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate, Ethyl
Trimethylbenzoyl Phenylphosphinate, Hydroxycyclohexyl Phenyl Ketone,
Silica Dimethyl Silylate, Silica Dimethicone Silylate, p-Hydroxyanisole,
[+- C1 60725, CI 77891, CI 77491, C1 77288, C1 77266, CI 77007, Cl 47005,
C142090, CI19140, C1 15880, CI 15850, CI 77499, Mica]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermidt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor gebruik. Lees de

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van

kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Glamazone Top
G9322

Top gel voor gel nagels, te verwijderen met remover

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Uremane Actyates Oligormer,

thyl p
cw 60725

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermidt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor jebruik. Lees de

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Glamazone Flex Base Various Colours
G9324-G9325-G9326-G9328-G9329-GI13X-GO1X

Base gel voor gel nagels, te verwideren met remover

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Methacrylated
phosphate ester, Silica Dimethyl Silylate, Ethyl Trimethylbenzoyl
Phenylphosphinate, p-Hydroxyanisole, [+/- Mica, CI 77891, CI 77491, CI 77492,
C177499, CI 45410, CI 60725, CI 77266]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor gebruik. Lees de

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen
houden. Vermijd direct zonlicht.

Glamazone Wiping Topcoat
G9327

Top gel voor gel nagels, te verwijderen met remover.

Urethane Acrylate Oligomer, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate,

Hydroxypropyl Methacrylate, Sucrose Benzoate, Cellulose Acetate Butyrate,
Ethyl (2,4, Methyl

Benzoylformate, p-hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermit. (enkel voor

kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor gebruik. Lees de

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie

veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Glamazone Glow in the Dark Topcoat

G9319

Top gel voor gel nagels, te verwijderen met remover

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
Methyl

D Ethyl
Thiophene, p- C160725
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermiidt. enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor gebruik. Lees de
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen
houden. Vermijd direct zonlicht.

Bis(T-Butyl

Block Out

C3000-C3005

Top Coat

MEK, Ethyl Acetate, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate,
Tosylamide/epoxy resin, Tributyl citrate, Bis{t-butyl benzoxazolyl)
thiophene, CI60725

Breng 1 laag Block out aan op de natuurljke nagel of kunstnagel,
droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.
Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid.

NCFill it Up

C5000

Dikke onderlak voor nagellak

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Acetyl Tributyl Citrate,
Isopropyl Alcohol, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellitic Anhydride
Copolymer, N-Butyl Alcohol, Acrylates Copolymer, Styrene/
Acrylates Copolymer, Silica, Quarz, Benzophenone-1, CI77891, Rosa
Rubiginosa Seed Oil, Tocopheryl Acetate, Trimethylpentanediy!
Dibenzoate, Dimethicone, Trimethylsiloxysilicate, CI77491, Polyvinyl
Butyral, CI19140

Breng 1 laag Fill it Up aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel,
droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.
Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid.

NC Nail Muscle

C5005-C5006

Nagelversteviger voor dunne en zachte nagels

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/
Neopentyl Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Acetyl Tributy!
Citrate, Isopropyl Alcohol, Benzophenone-3, Trimethylpentanediyl
Dibenzoate, Polyvinyl Butyral, Citral, Acetyl Meethionine, CI60725
Breng 1laag Nail Muscle aan op de natuurljke nagel of kunstnagel,
droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.
Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid.

NC Quick & Go

C5025- csozs

Top Coa

Butyl Acetate Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl
Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Isopropyl alcohol,

Sucrose Benzoate, Acetyl Tributyl citrate, Benzophenone-3,
Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polyvinyl butyral, Cl 60725
Breng 1 laag Quick & Go aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel,
droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.
Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid.

NC Mirror on the Wall
C5060

Top Coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Diprpylene Glycol
Dibenzoate, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride
copolymer, Isopropyl alcohol, n-butyl alcohol, etocrylene,
trimethylpentanediyl dibenzoate, CI 60725

Breng 1 laag Mirror on the Wall aan op de natuurljke nagel

of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op
kamertemperatuur.

Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid.

NC Back to Basic

C5030-C5031

Base Coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/
Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride copolymer, Acetyl

tributy citrate, Isopropyl alcohol, Alumina, Cyclophentasiloxane,
Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polysilicone-6, Polyvinyl butyral,
Butylene glycol, Aqua, Nelumbo nucifera flower extract, CI 60725
Breng 1 laag Back to Basic aan op de natuurljke nagel of kunstnagel,
droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.
Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid

NC cuticles on holiday

C5040-C5041

Cuticle Remover

Aqua, Glycerin, Propylene Glycol, Trisodium Phosphate, Carbomer,
Laureth-4, Phenoxyethanol, Methylparaben, Passiflore Edulis

Oil, Passiflora Incarnata Oil, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Parfum,
Allantoin, Butylparaben, Ethylparaben, Benzyl Benzoate,
Isobutylparaben, Propylparaben, Hexyl Cinnamal, Linalool, Alpha-
ISomethyl lonone

Breng 1 laag Cuticles on Holiday aan op de natuurijke nagel

of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op
kamertemperatuur.

Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid

Cuticle Oil

M3015-M3515

Nagelriemolie

Mineral Oil, [+/- Prunus Amygdalus dulcis, Cocos Nucifera Oil,
Freesia Refracta Extract, Prunus Persica Kernel Oil, Pyrus communis
fruit extract, Anaas Sativos fruit extract, Melaleuca Alternifolia Leaf
Oil, Vanilla Planifolia Fruit Extract, CI60725, CI15850, CI61565,
CIi5985]

Breng 1 laag Cuticle Ol aan op de nagelriemen, en wriff deze goed
in.

Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid.

Primer
D4000
Desinfecteert en ontvet de natuurlike nagel

Gebruiksaanwijzing:

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Glamazone Bond
69320

Desinfecteert en ontvet de natuurlijke nagel, zuurvrij

Ethyl Acetate, Urethane Acrylate Oligomer, Tripropylene Glycol Diacrylate,
BHT, p-hydroxyanisole

Breng een laagje aan op de natuurlijke nagel.

Viambaar. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd contact met de huid.

Product:
At
Functie:
Ingrediénten:

Gebruiksaanwijzing:
Waarschuwingen:

Acid, Isobutyl . p-
Hydroquinone

Breng een dun streepje aan op de natuurlijke nagel, langs de
nagelriemen.

Vlambaar. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd contact met
de huid. Uitsluitend voor professioneel gebruik.

Al System Bonding

D4005

Desinfecteert en ontvet de natuurlijke nagel, zuurvrij

Ethyl Acetate, Urethane Acrylate Oligomer, Tripropylene Glycol Diacrylate,
BHT, p-hydroxyanisole

Breng een laagje aan op de natuurlijke nagel.

Viambaar. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd contact met

de huid. Uitsluitend voor professioneel gebruik.
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Platinum Powder

A4015 — A4185

Medium set powder to model acrylic nails.

Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Benzoyl peroxide, Silica,
[+~ CI77891, CI15850, CI73360, CI77007, CI 12490, CI 74180, C1 77492,
C120735, CI 77491]

Use the brush with liquid to draw a sphere in the acrylic,

divide this over the nail. Dries to air

For professional use only. Read the instructions for use carefully.
Avoid contact with skin. May cause skin irritation. Keep out of reach

of children.

Excellence Powder
A3001-A3033

Medium set powder to model acrylic nails.
Poly (ethyl methacrylate), Benzoyl peroxide, Silica, [+/- Bis(t-Butyl
Benzoxazolyl) Thiophene, CI77891, C112490, C1 77491, CI 77492, CI 77499, CI
15850, CI 77346]

Use the brush with liquid to draw a sphere in the acrylic, divide

this over the nail. Dries to air.

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. May cause skin irrtation. Keep out of reach of children.

Color Acryl
AS000-A5195

Colored powder to model acrylic nails.

Polyethyl Polymethyl

terephthalate, Acrylates copolymer, Benzoy! peroxide, Ethylene/VA
copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891; CI42090;
CI19140; CI15850; CI73360; CI45370; CI60725; CI77489; CI77491;
CI77492; Mica)

Use the brush with liquid to draw a sphere in the acryiic, divide this
over the nail. Dries to air

For professional use only. Read the instructions for use carefully.
Avoid contact with skin. May cause skin irritation. Keep out of reach
of children

Glitter Acryl

ABO00-AG075, ABOOO-8155, AB500-A8525

Colored glitter powder to model acrylic nails.

Polyethyl yiate, Polymethyl

terephthalate, Acrylates copolymer, Benzoyl peroxide, Ethylene/VA
copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891; CI42090;
CI19140; CI15850; CI73360; CI45370; CI60725; CI77489; CI77491;
Ci77492; Mica]

Use the brush with liquid to draw a sphere in the acrylic, divide this
over the nail. Dries to air.

For professional use only. Read the instructions for use carefully.
Avoid contact with skin. May cause skin irritation. Keep out of reach
of children.

Base Gel

G1000-G1005

Base gel for creating artificial gel nails

Polyester Urethane Acrylates, Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate,
Methylbenzoyl Formate, p-hydroxyanisole, CI60725

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

Tix-O Gel - Clear

G1700-G1701

Builder gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDPVPPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate; Formyl
Morpholine; Modified Urea; BHT: Lithium Chioride; Neodecanoic Acid, Zinc
Salt, Basic; Phenol,2,4-BIS(1-Dimethylethyl)-, Phosphite(3:1); CI 60725;
p-Hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

Tix-O Gel - Blush Peach
G1705-G1706
Builder gel for creating artificial gel nails
Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDPVPPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate; Cl 77891;
C145410; C1 77491, CI 77499; Formyl Morpholine; Modified Urea; BHT; Lithium
Chloride; Neodecar\o\c Acid, Zinc Salt, Basic; Phenol,2,4-BIS(11-

160725
App\y a thin \ayer on nailonly and seal the nail wth the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

Tix-O Gel - White

GI710-G1711

Builder gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDPVPPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Cl 77891; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate;
Formyl Morpholine; Modified Urea; BHT; Lithium Chloride; Neodecanoic Acid,
Zinc Salt, Basic; Phenol,2,4-BIS(1-Dimethylethyi)-, Phosphite(3:1)
p-Hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

Tix-O Gel - Cover Natural

GI715-G1716

Builder gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDPVPPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; CI 77491; C1 77891; C1 77499; Methyl
Benzoylformate; Formyl Morpholine; Modified Urea; BHT: Lithium Chioride;
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Tix-O Gel - Ivory

G1720-G1721

Builder gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Actylate/IDPIPPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate; Formyl
Morpholine; Modified Urea; CI 77891; BHT; Lithium Chloride;
Neodecanoic Acid, Zinc Salt, Basic; Phenol,2,4-BIS(1-Dimethylethyl)-,
Phosphite(3:1); p-Hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Fiber Gels - Various Colors

G240X-G25XX

1 Phase gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Methacrylate Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Urethane Acrylate Oligomer, Silica Dimethicone
Silylate, Tripropylene Glycol Diacrylate, Methyl benzoylformate, Glass, Silica
Dimethy! Silylate, BHT, p-hydroxyanisole, Cyclohexane [+/- CI60725, CI77891,
CI77491, C1 77492, C1 77499, C1 45410, C1 77266]

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure.

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

Fiber Gels - Sparkles Various Colors

62492-62510

1 Phaso gelfor reating artfcel gl r\a\ls

Di-HEMA Oligomer,

Hydroxypropy! Melhacryla(e Urethane Acrylale Oligomer, Silica Dimethicone

Silylate, Tripropylene Glycol Diacrylate, Methyl benzoylformate, Mica, Glass,

Silica Dimethyl Silylate, BHT, p-hydroxyanisole, Cyclohexane [+- CI60725,

CI77891, CI77491, C1 77492, C1 77499, C1 45410, C1 77266]

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for

artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid

contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of

children. Avoid direct sunlight.

Fiber Gel Thick Clear

G2500-G2501

1 Phase gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylyate Oligomer, Epoxy
yiate, Silica Silylate, Formate, Glass,

Silica Dimethyl Silylate, BHT, p-hydroxyanisole, CI 60725

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure.

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid

contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of

children. Avoid direct sunlight
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Flexifirm Gel - Clear

G2600-G2605

1Phase gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxyethyl Acrylate/IDPI/PPG-15 Glyceryl Ether Copolymer; Hydroxypropyl
Methacrylate; Silica Dimethyl Silylate; Methyl benzoylformate; Cl
60725; BHT; Neodecanoic Acid, Zinc Salt, Basic; Phenol,2.4-

BIS(11-Di  Phosphite(3:1); p

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Flexifirm Gel - Natural
G2610-G2615

1Phase gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxyethyl Acrylate/IDPIPPG-15 Glyceryl Ether Copolymer; Hydroxypropyl
Methacrylate; Silica Dimethyl Silylate; C1 7789; Methyl benzoylformate; C
45410;BH; 1 77491 Neodecanoic Aci, Zinc SatBasic Phenol 24-BIS( -
177499

Apply athin layer on nail only and seal the nai with the UV-gel. Cure

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

No File Gel

6225062291

1Phase gel for creating artificial gel nails

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy

Silica Dimethyl Silylate,
Methyl Benzoylformate, p-Hydroxyanisole [+- ci 60725, C 77891, CI 45410,
C177491, CI 77499, CI 77266, C1 77492]

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.

No File Color Gel
G2700-G2704
1Phase gel for creating artificial gel nails

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy
Methacrylate, Trimethylolpropane Trimethacrylate, Silica Dimethyl Silylate,
Methyl Benzoylformate, p-Hydroxyanisole [+- CI 77891, CI 77491, CI 77492,
C177266, C1 77289, CI 77007, CI 77742

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.

Tiffany Gel
G2270-G2275
1 Phase gel for creating artificial gel nails
Urethane Acrytate Oligome, Epory Methacryete, Hycroxypropyl

, Di-HEMA Silica Dimethyl
Silylate, Methyl el 60725‘ p
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UVHlight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Super Gloss
G3610

Top gel to finish artificial gel nails

PEG3 Tnme(hy\olpvopane Triacrylate, Uvelhane Acry\a!es Oligomer,
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Ingredients:

Instructions for use:

Warnings:

Product:
Art code
Function:
Ingredients:

Instructions for use:

Warnings:

Product:
Art code:
Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:

Coatings

Product:
Art code:
Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code:
Function:

Ethyl P
CI 60725

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UVilight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully
Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight.

Superior Gloss

G361

Top gel to finish artificial gel nails

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
Methy!

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code:
Function:

Ethyl Tr P
CI 60725

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.

Glamour Gloss Glamour Gloss ~ Gold, Glamour Gloss - Silver

G3615, G3616, G617

Top gel to finish artificial gel nails

PEG3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Oligomer,
Methy!

D Ethyl Silica Dimethyl
Silylate, Mica, p-Hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artficial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.

Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight

Creamy Top Gel

63620

Top gel to finish artificial gel nails

PEG3 Tnme(hy\olpropar\e Triacrylate, Urslhane Acrylate Oligomer,
thyl

D Ettyl

Silylate, C1 77891, C 60725, p-Hydroxyanisole
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UVHlight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.
Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight

Silica Dimethyl

Matt That! Top Gel
G3621

Top gel to finish artificial gel nails

Hydroxyethyl acrylate, Acrylates Copolymer, Silica, Trimethylbenzoyl
Ditolylphosphine Oxide

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UVHlight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.
Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight

Egg Shell Top Gel
G3622
Top gel to finish artificial gel nails

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Oligomer,
Methyl

D Ethyl Silica Dimethyl
Silylate, Mica, p-Hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.

Brush on Builder Gel
G2050-G2056
Builder gel for creating artificial gel nails
Urethane Acrylates Olwgomer Hycroxypropyl Methacrylae, Epory

, Di-HEM, Silica Dimethyl Silylate,
Methyl benzoy\formate p+ hydroxyamsme [+~ C160725, CI 77891, CI 45410,
C177491, C1 77492, CI 77499, Cl 77266]
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UVAight according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Brush on Polyfiber Gel

G2150-G2156

Builder gel for creating artificial gel nails

Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy
Methacrylate, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethyl Silylate,
Methyl benzoylformate, Glass, p-hydroxyanisole [+- CI 60725, CI 77891, CI
45410, C1 77491, CI 7492, CI 77499, Cl 77266]

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Glamazone Bond
G9322

Removes contaminants and degreases natural nails, without acid.

Ethyl Acetate, Urethane Acrylate Oligomer, Tripropylene Glycol Diacrylate,
BHT, p-hydroxyanisole

Apply a layer on the natural nail.
Flammable. Keep out of reach of children. Avoid contact with skin.

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code

Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code:

Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code

Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code

Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code:

Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Desinfectants.
Product:

Art code:
Function:

Glamazone Colors

G93x0-GIAxXx-GISXX

Coloured gel for gel nails, removable with solution

Isoborny! Urethane
Acrylates Oligomer, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate, Ethyl
Trimethylbenzoyl Phenylphosphinate, Hydroxycyclohexyl Phenyl Ketone,
silica Dimethyl Silylate, Silica Dimethicone Silylate, p-Hydroxyanisole,
[+- C1 60725, CI 77891, CI 77491, C1 77288, C1 77266, CI 77007, Cl 47005,
C142090, CI 19140, C1 15880, CI 15850, CI 77499, Mica]

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.

Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight.

Glamazone Top

G9322

Top gel for gel nails, removable with solution

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,

Methyl
thyl p

b
C160725
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.
Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight.

Glamazone Flex Base - Various Colors

Base gel for gel nails, removable with solution

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Methacrylated
phosphate ester, Silica Dimethyl Silylate, Ethyl Trimethylbenzoyl
Phenylphosphinate, p-Hydroxyanisole, [+/- Mica, CI 77891, CI 77491, C1 77492,
C177499, Cl 45410, CI 60725, Cl 77266]

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.

Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight

Glamazone Wiping Topcoat
G9327

Top gel for gel nails, removable with solution

Urethane Acrylate Oligomer, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate,

Hydroxypropyl Methacrylate, Sucrose Benzoate, Cellulose Acetate Butyrate,
Ethyl (24,6 Methyl

Benzoylformate, p-hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid

contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of

children. Avoid direct sunlight.

Glamazone Glow in the Dark Top Coat

G319

Top gel for gel nails, removable with solution

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
, Methyl

D Ethyl

Bis(T-Butyl

hiophene, p- 160725
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-ight according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.

Block Out

C3000-C3005

Top Coat

MEK, Ethyl Acetate, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate,
Tosylamide/epoxy resin, Tributyl citrate, Bis{t-butyl benzoxazolyl)
thiophene, CI60725

Apply 1layer Block Out on the natural nail or artificial nail and dry for
2-3 minutes in air at room temperature.

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.

NCFill it Up

C5000

Thick base coat

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Acetyl Tributyl Citrate,
Isopropyl Alcohol, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellitic Anhydride
Copolymer, N-Butyl Alcohol, Acrylates Copolymer, Styrene/
Acrylates Copolymer, Silica, Quarz, Benzophenone-1, CI77891, Rosa
Rubiginosa Seed Oil, Tocopheryl Acetate, Trimethylpentanediyl
Dibenzoate, Dimethicone, Trimethylsiloxysilicate, CI77491, Polyvinyl
Butyral, CI19140

Apply 11ayer Fill It Up on the natural nail or artificial nail and dry for
2-3 minutes in air at room temperature.

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.

NC Nail Muscle

C5005-C5006

Nail hardener for thin and soft nails.

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/

Neopentyl Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Acetyl Tributy!
Citrate, Isopropyl Alcohol, Benzophenone-3, Trimethylpentanediyl
Dibenzoate, Polyvinyl Butyral, Citral, Acetyl Meethionine, CI60725
Apply 11ayer Nail Muscle on the natural nail or artificial nail and dry
for 2-3 minutes in air at room temperature.

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.

NC Quick & Go

C5025-C5026

Top coat

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl
Glycol/Trimeliic Anhydride Copolymer, Isopropyl alcohol,

Sucrose Benzoate, Acetyl Tributyl citrate, Benzophenone-3,
Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polyvinyl butyral, Cl 60725
Apply 11ayer Quick & Go on the nalura\ naH or artificial nail and dry
for 2-3 minutes in air at room tempers

Keep out of the reach of children. Avo\d contact with skin and eyes.

NC Mirror on the Wall

C5060

Top coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Diprpylene Glycol
Dibenzoate, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride
copolymer, Isopropyl alcohol, n-butyl alcohol, etocrylene,
trimethylpentanediyl dibenzoate, CI 60725

Apply 1layer Mirror on the Wall on the natural nail or artificial nail and
dry for 2-3 minutes in air at room temperature.

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.

NC Back to Basic

C5030-C5031

Base Coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/
Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride copolymer, Acetyl

tributy citrate, Isopropyl alcohol, Alumina, Cyclophentasiloxane,
Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polysilicone-6, Polyvinyl butyral,
Butylene glycol, Aqua, Nelumbo nucifera flower extract, CI 60725
Apply 1layer Back to Basic on the natural nail or artificial nail and dry
for 2-3 minutes i air at room temperature.

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.

NC cuticles on holiday
C5040-C5041

Cuticle Remover

Aqua, Glycerin, Propylene Glycol, Trisodium Phosphate, Carbomer,
Laureth-4, Phenoxyethanol, Methylparaben, Passiflore Edulis

Oil, Passiflora Incarnata Oil, Prunus Amygdalus Dulcis Oil,

Parfum, Allantoin, Butylparaben, Ethylparaben, Benzyl Benzoate,
Isobutylparaben, Propylparaben, Hexyl Cinnamal, Linalool, Alpha-
ISomethy! lonone

Apply 1layer Cuticles on Holiday on the natural nail or artificial nail
and dry for 2-3 minutes in air at room temperature.

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.

Cuticle Oil

M3015-M3515

Cuticle Ol

Mineral Oil, [+/- Prunus Amygdalus dulcis, Cocos Nucifera Oil,
Freesia Refracta Extract, Prunus Persica Kernel Oil, Pyrus communis
fruit extract, Anaas Sativos fruit extract, Melaleuca Alternifolia Leaf
Oil, Vanilla Planifolia Fruit Extract, CI60725, CI15850, CI61565,
Ci5985

Apply 1layer Cuticle Oil on the natural nail or artificial nail and dry for
2-3 minutes in air at room temperature.

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.

Primer
D4000
Removes contaminants and degreases natural nails.

Instructions for use:
Warnings:

Product:
Art code:
Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:

Acid, Isobuty! P
Hydroquinone

Bring a thin touch on the natural nail, along the cuticles
Flammable. Keep out of reach of children. Avoid contact with skin.
For professional use only.

Al System Bonding
D4005

Removes contaminants and degreases natural nails, without acid.

Ethyl Acetate, Urethane Acrylate Oligomer, Tripropylene Glycol Diacrylate,
BHT, p-hydroxyanisole

Apply a layer on the natural nail.

Flammable. Keep out of reach of children. Avoid contact with skin.

For professional use only.
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Platinum Powder

A4015 — A4185

Medium set powder per modellare le unghie in acrilico.

Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Benzoyl peroxide, Silica,
[+/- CI77891, CI15850, CI73360, CI77007, C1 12490, Cl 74180, CI 77492,
C120735, CI 77491]

Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto
acrilico, appoggiarla sull'unghia e modellarla. Asciuga alfaria.

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pub causare
irritazioni. Tenere lontano dalla portata dei bambini

Excellence Powder

A3001-A3033

Medium set powder per modellare le unghie in acrilico.

Poly (ethyl methacrylate), Benzoy! peroxide, Silica, [+/- Bis(t-B

Benzoxazolyl) Thiophene, CI77891, CI12490, C1 77491, CI 77492 C177499,CI
15850, CI 77346]

Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto acrilico,
appoggiarla sullunghia e modellarla. Asciuga alfaria.

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare iritazion. Tenere
lontano dalla portata dei bambini

Colore Acrilico

A5000-A5195

Polvere colorata per modellare le unghie in acilico,

Polyethyl methAcrilicoate, Polymethyl methAcrilicoate, Polybutylene
terephthalate, Acrilicoates copolymer, Benzoyl peroxide, Ethylene/
VA copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891;
C142090; CI19140; CI15850; CI73360; CI45370; CI60725; CI77489;
CI77491; CI77492; Mica]

Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto
acrilico, appoggiarla sul'unghia e modellarla. Asciuga allaria.
Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pub causare
irritazioni. Tenere lontano dalla portata dei bambini.

Glitter Acrilico
ABO00-AB075, ABOOO-8155, AB500-A8525

Polvere colorata glitterata per modellare le unghie in acrilico,
Polyethyl , Polymethy!

terephthalate, Acrilicoates copolymer, Benzoyl peroxide, Ethylene/
VA copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891;
C142090; C119140; CI15850; CI73360; CI45370; CI60725; CI77489;
CI77491; CI77492; Mica]

Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto
acrilico, appoggiarla sull'unghia e modellarla. Asciuga allaria.
Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare
irritazioni. Tenere lontano dalla portata dei bambini.

Base Gel
G1000-G1005

Base gel per creare le unghie artificiali in gel.

Polyester Urethane Acrylates, Di-HEMA D

Istruzioni per 'uso:

Awvertenze:

Ingredienti:

Istruzioni per luso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per [uso:

Awvertenze:

Ingredienti:

Istruzion per I'uso:

Methylbenzoyl Formate, p-hydroxyanisole, CI60725
Applicare un sottile strato solo sulfunghia e sigillare con il gel UV.

Utilizzare la luce UV secondo le istruzion. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per 'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pud causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta

Tix-O Gel - Clear

G1700-G1701

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDPVPPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate; Formyl
Morpholine; Modified Urea; BHT: Lithium Chioride; Neodecanoic Acid, Zinc
Salt, Basic; Phenol,2,4-BIS(1-Dimethylethyl)-, Phosphite(3:1); CI 60725;
p-Hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV, Utiizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pud causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Tix-O Gel - Blush Peach

G1705-G1706

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDPI/PPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate; CI 77891;
C145410; C1 77491, CI 77499; Formyl Morpholine; Modified Urea; BHT; Lithium
Chioride; Neodecanoic Acid, Zinc Salt, Basic; Phenol,2,4-BIS(11-

D § : C1 60725 p-

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta

Tix-O Gel - White

GI710-G171

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDPVPPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Cl 77891; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate;
Formyl Morpholine; Modified Urea; BHT; Lithium Chioride; Neodecanoic Acid,
Zinc Salt, Basic; Phenol 2,4-BIS(1-Dimethylethyl)-, Phosphite(3:1);
p-Hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per Iuso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pud causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Tix-O Gel - Cover Natural

GI715-G1716

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

DI-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Actylate/IDPIPPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; Cl 7749%; CI 77891; C1 77499; Methyl
Benzoylformate; Formyl Morpholine; Modified Urea; BHT, Lithium Chioride;
Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utiizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pud causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Tix-O Gel - Ivory

G1720-G1721

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxypropyl Methacrylate; Hydroxyethyl Acrylate/IDP/PPG-15 Glyceryl
Ether Copolymer; Silica Dimethyl Silylate; Methyl Benzoylformate; Formyl
Morpholine; Modified Urea; CI 77891; BHT; Lithium Chloride;

Neodecanoic Acid, Zinc Salt, Basic; Phenol,2,4-BIS(1-Dimethylethyl)-,
Phosphite(3:1); p-Hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta

Fiber Gels - Various Colors

G240X-G25XX
1Phase gel per creare unghie artficiali n gel
Di-HEMA Urethane Oligomer,

Hydroxypropy! Memacrylate, Urethane Acrylate Oligomer, Silica Dimethicone
Silylate, Tripropylene Glycol Diacrylate, Methyl benzoylformate, Glass, Silica
Dimethyl Silylate, BHT, p-hydroxyanisole, Cyclohexane [+/- CI60725, CI77891,
CI77491, C1 77492, C1 77499, C| 45410, C1 77266]

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per Iuso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pud causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Fiber Gels - Sparkles Various Colors
62492-G2510

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

DI-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Methacrylate Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Urethane Acrylate Oligomer, Silica Dimethicone
Silylate, Tripropylene Glycol Diacrylate, Methyl benzoylformate, Mica, Glass,
Silica Dimethyl Silylate, BHT, p-hydroxyanisole, Cyclohexane [+/- CI60725,
CI77891, CI77491, C1 77492, CI 77499, C| 45410, CI 77266)

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utiizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e e cuticole (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per Fuso.
Evitare il contatto con la pelle & con gli occhi. Pud causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Fiber Gels Thick - Clear

G2500-G2501

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylyate Oligomer, Epoxy
. Silica Di Silylate, Formate, Glass,

Silica Dimethyl Silylate, BHT, p-hydroxyanisole, CI 60725

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV.

Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali)

Solo per so professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.

Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione

allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del

prodotto alla luce solare diretta

Flexifirm Gel - Clear

G2600-G2605

1 Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxyethyl Acrylate/IDPI/PPG-15 Glyceryl Ether Copolymer; Hydroxypropy!
Methacrylate; Silica Dimethyl Silylate; Methyl benzoylformate; Cl

60725; BHT; Neodecanoic Acid, Zinc Salt, Basic; Phenol,2,4-

BIS(11-D P p
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Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pub causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Flexifirm Gel - Natural

G2610-G2615

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA trimethylnexyl dicarbamate; Urethane Acrylate Oligomer;
Hydroxyethyl Acrylate/IDPI/PPG-15 Glyceryl Ether Copolymer; Hydroxypropyl
Methacrylate; Silica Dimethyl Silylate; CI 77891; Methyl benzoylformate; CI
45410; BHT, C1 774591; Neodecanoic Acid, Znc Sal Basic; Pheno 2,4-B1S(11
177499

Appncare un sottile strato solo sulfunghia e sigilare con il gel UV.

Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

No File Gel

G2250-G2291

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy

Silica Dimethyl Silylate,
Methyl Benzoyiformate, p-Hydroxyanisole [+- ci 60725, C| 77891, CI 45410,
C177491, C1 77499, CI 77266, C1 77492]

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per

I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla
portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce solare diretta

No File Color Gel

G2700-G2704

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy

Silica Dimethyl Silylate,
Methyl Benzoylformate, p-Hydroxyanisole [+- Cl 77891, C1 77491, C1 77492,
C177266, C1 77289, CI 77007, C1 77742)

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigilare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificial)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per

Iuso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla
portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce solare diretta

Tiffany Gel

G2270-G2275

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

Urethane Acrylate Oligomer, Epoxy Methacrylate, Hydroxypropy!
Methacrylate, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethyl
Silylate, Methy! 160725, p-+

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con

Ia pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per Iuso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pub causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambin. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Super Gloss
G3610

Top gel to finish artificial gel nails

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Ure(hane Acnftes Olgorer

Tetramer
Ethyl P

CI 60725
Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
Iuso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano
dalla portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta.

Superior Gloss
G361l

Top gel to finish artificial gel nails
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
Methyl

D Ethyl Tr P
C160725

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utiizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per

I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla
portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.

Glamour Gloss, Glamour Gloss ~ Gold, Glamour Gloss - Silver

G3615, G3616, G3617

Top gel to finish artificial gel nails

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Oligomer,
i Methyl

D Ethyl Silica Dimethyl
Silylate, Mica, p-Hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano

dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta.

Creamy Top Gel
63620

Top gel to finish artificial gel nails

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Oligomer,

D Ethyl Silica Dimethyl
Silylate, CI 77891, C1 60725, p-Hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sulunghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per

I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano
dalla portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta.

Matt That! Top Gel
G3621

Top gel to finish artificial gel nails

Hydroxyethyl acrylate, Acrylates Copolymer, Silica, Trimethylbenzoyl
Ditolylphosphine Oxide

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistem artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
Iuso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano
dalla portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta.

Egg Shell Top Gel
63622

Top gel to finish artificial gel nails
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urelhane Acry\ate Oligomer,
Tetramer

Ethyl Silica Dimethy!
suylate Mica, p-Hydroxyanisole
Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo e istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo
per sistemi artificiali)
Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
Iuso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla
portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.

Brush on Builder Gel
G2050-G2056
Builder gel per creare unghie artificiali in gel.
Urethane Acryltes Oligomer, Hycrosypropyi Methecnlte, Epaxy

¥ Silica Dimethyl Silylate,
Methyl ber\zoy\formate p nydmxyamsme [+/- C1 60725, CI 77891, CI 45410,
C177491, CI 77492, CI 77499, Cl 77266]
Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali
Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Brush on PolyFiber Gel
G2150-G2156
Builder gel per creare unghie artificiali in gel.
Urethane Acrylates ongomer, Hydropropyl Methacrytate, Epoxy

, Di-HEM, Silica Dimethyl Silylate,
Methyl ber\zoy\farmate, Glass, p- hydroxyamsols [+-C160725, C1 77891, CI
45410, C1 77491, CI 77492, C1 7499, CI 77266]
Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali
Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Glamazone Bond
G9320

Rimuove le impurita, sgrassa le unghie naturali, senza acido.

Ethyl Acetate, Urethane Acrylate Oligomer, Tripropylene Glycol Diacrylate,
BHT, p-hydroxyanisole

Applicare uno strato sullunghia naturale.

Infiammabile. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con
la pelle e con gli occhi
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Glamazone Colors

G931 GY4xx-GISXX

Coloured gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposita soluzione.
Isobornyl Methacrylate, Acryloyloxyethyl Buthylcarbamate, Urethane
Acrylates Oligomer, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate, Ethyl
Trimethylbenzoyl Phenylphosphinate, Hydroxycyclohexyl Phenyl Ketone,
silica Dimethyl Silylate, Silica Dimethicone Silylate, p-Hydroxyanisole,
[+- C1 60725, CI 77891, CI 77491, C1 77288, C1 77266, CI 77007, Cl 47005,
C1 42090, CI 19140, C1 15880, CI 15850, C1 77499, Mica]

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per

I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano

dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta.

Glamazone Top

G9322

Top gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposita soluzione.

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
Methyl

D Ethyl p
C160725

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano
dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta

Glamazone Flex Base Various Colors
9324-G9325-G9326-GI32! 2 14

Base gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposita soluzione.
Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Methacrylated
phosphate ester, Silica Dimethyl Silylate, Ethyl Trimethylbenzoyl
Phenylphosphinate, p-Hydroxyanisole, [+/- Mica, CI 77891, C| 77491, CI 77492,
C177499, CI 45410, C1 60725, CI 77266]

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per

I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla
portata dei bambini. Evitare 'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.

Glamazone Wiping Topcoat

G9327

Top gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposita soluzione.

Urethane Acrylate Oligomer, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate,

Hydroxypropyl Methacrylete Sucrose Benzoate, Cellulose Acetate Eutyrate
Ethyl (24,6- Met

Benzoylformate, p-hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV.

Utiizzare la luce UV secondo le istruzion. Evitare il contatto con la

pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per 'uso.

Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pud causare una reazione

allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del

prodotto alla luce solare diretta.

Glamazone Glow in the Dark Topcoat
G9319

Top gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposita soluzione.
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
, Methy!

D Ethyl
Thiophene, p- 160725

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la

luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo

per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per

I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla

portata dei bambini. Evitare 'esposizione del prodotto alla luce solare diretta

Bis(T-Buty!

Block Out

C3000-C3005

Top Coat

MEK, Ethyl Acetate, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate,
Tosylamide/epoxy resin, Tributyl citrate, Bis(t-butyl benzoxazolyl)
thiophene, CI60725

Applicare uno strato di Block Out sullunghia naturale o artificiale e
asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gl occhi.

NCFill it Up

C5000

Thick base coat

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Acetyl Tributyl
Citrate, Isopropyl Alcohol, Adipic Acid/Neopentyi Glycol/
Trimellitic Anhydride Copolymer, N-Butyl Alcohol, Acrilicoates
Copolymer, Styrene/Acrilicoates Copolymer, Silica, Quarz,
Benzophenone-1, CI77891, Rosa Rubiginosa Seed Oil, Tocopheryl
Acetate, Dibenzoate, D

Trimethylsiloxysilicate, CI77491, Polyvinyl Butyral, CH9140
Applicare uno strato di Fill It Up sull'unghia naturale o artificiale e
asciugare per 2-3 minuti allaria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con g occhi.

NC Nail Muscle

C5005-C5006

Rinforzante per unghie sottli e morbide.

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/
Neopentyl Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Acetyl Tributy!
Citrate, Isopropyl Alcohol, Benzophenone-3, Trimethylpentanediyl
Dibenzoate, Polyvinyl Butyral, Citral, Acetyl Meethionine, CI60725
Applicare uno strato di Nail Muscle sullunghia naturale o artificiale e
asciugare per 2-3 minuti allaria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con g occhi.

NC Quick & Go

C5025-C5026

Top coat

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl
Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Isopropyl alcohol,
Sucrose Benzoate, Acetyl Tributyl citrate, Benzophenone-3,
Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polyvinyl butyral, Cl 60725
Applicare uno strato di Quick & Go sullunghia naturale o artificiale e
asciugare per 2-3 minuti allaria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con g occhi.

NC Mirror on the Wall
C5060

Top coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Diprpylene Glycol
Dibenzoate, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride
copolymer, Isopropyl alcohol, n-butyl alcohol, etocrylene,
trimethylpentanediyl dibenzoate, CI 60725

Applicare uno strato di Mirror on the Wall sulfunghia naturale o
artificiale e asciugare per 2-3 minuti all‘aria a temperatura ambiente.
Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con g occhi.

NC Back to Basic

C5030-C5031

Base Coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/
Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride copolymer, Acetyl

tributy citrate, Isopropyl alcohol, Alumina, Cyclophentasiloxane,
Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polysilicone-6, Polyvinyl butyral,
Butylene glycol, Aqua, Nelumbo nucifera flower extract, CI 60725
Applicare uno strato di Back to Basic sull'unghia naturale o artificiale
e asciugare per 2-3 minuti allaria a temperatura ambiente.
Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gli occhi

NC cuticles on holiday

C5040-C5041

Cuticle Remover

Aqua, Glycerin, Propylene Glycol, Trisodium Phosphate, Carbomer,
Laureth-4, Phenoxyethanol, Methylparaben, Passiflore Edulis

Oil, Passiflora Incarnata Oil, Prunus Amygdalus Dulcis Oil,

Parfum, Allantoin, Butylparaben, Ethylparaben, Benzyl Benzoate,
Isobutylparaben, Propylparaben, Hexyl Cinnamal, Linalool, Alpha-
ISomethyl lonone

Applicare uno strato di Cuticles on Holiday sullunghia naturale o
artificiale e asciugare per 2-3 minuti allaria a temperatura ambiente.
Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gli occhi.

Cuticle Oil

M3015-M3515

Cuticle Oil

Mineral Oil, [+/- Prunus Amygdalus dulcis, Cocos Nucifera Oil,
Freesia Refracta Extract, Prunus Persica Kernel Oil, Pyrus communis
fruit extract, Anaas Sativos fruit extract, Melaleuca Alternifolia Leaf
Oil, Vanilla Planifolia Fruit Extract, CI60725, CI15850, CI61565,
Cli5985

Applicare uno strato di Cuticle Oil sullunghia naturale o artificiale e
asciugare per 2-3 minuti allaria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gl occhi.

Primer
D4000

Rimuove le impurita e sgrassa le unghie naturali

Methacrylic Acid, Isobutyl Methacrylate, p-hydroxyanisole,
Hydroquinone

Applicare uno strato leggero sullunghia naturale, lungo le cuticole.
Infiammabile. Tenere lontano dalla portata dei bambini.

Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Solo per uso professionale.

Al System Bonding

D4005

Rimuove le impurita, sgrassa le unghie naturali, senza acido.

Ethyl Acetate, Urethane Acrylate Oligomer, Tripropylene Glycol Diacrylate,
BHT, p-hydroxyanisole

Applicare uno strato sull'unghia naturale.

Infiammabile. Tenere lontano dalla portata dei bambini.

Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Solo per so professionale.



